

## ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟ ΤΗΣ ΔΙΑΣΠΟΡΑΣ



## Επίσκεψη των Θεσσαλών Ευρώπης στον Πρόεδρο της ΕΡΤ

Τον Πρόεδρο της ΕΡΤ κ. Διονύσιο Τσακνή επισκέφθηκε την Τρίτη 1 Σεπτεμβρίου 2015, ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Θεσσαλικών Συλλόγων Ευρώπης κ. Διαμαντής Γκίκας στο γραφείο του που στεγάζεται στο ραδιομέγαρο της ΕΡΤ στην Αθήνα. Ο κ. Γκίκας ενημέρωσε τον κ. Τσακνή για τις δραστηριότητες της Ομοσπονδίας Θεσσαλικών Συλλόγων και ευχαρίστησε θερμά τόσο αυτόν όσο και όλους τους συνεργάτες της ΕΡΤ για τη συνεχή και αξιόλογη υποστήριξη που έχει η Ομο-

σπονδία όλα αυτά τα χρόνια. Συνέχισε δε λέγοντας, ότι αποτελεί ιδιαίτερη τιμή για όλους τους Θεσσαλούς το γεγονός ότι ένας Θεσσαλός βρίσκεται στο τιμόνι της Ελληνικής Ραδιοτηλεόρασης και του ευχήθηκε καλή επιτυχία στο πολύτιμο έργο του. Επίσης του εξέφρασε την αγωνία του για να βρεθεί λύση για την κακή λειτουργία των βραχέων.

Στη συνέχεια προσκάλεσε τον κ. Τσακνή να παρευρεθεί στην επόμενη μεγάλη εκδήλωση της Ομοσπονδίας Θεσσαλικών Συλλόγων Ευρώπης που αποτελεί το

11ο Φεστιβάλ Θεσσαλών Ευρώπης, το οποίο θα διοργανωθεί μαζί με τον Θεσσαλικό Σύλλογο Γκύτερσλο και τον Δήμο Τρικκαίων στις 31 Οκτωβρίου 2015 στο Γκύτερσλο της Γερμανίας και θα είναι αφιερωμένο στα εκατό χρόνια από τη γέννηση του Θεσσαλού καλλιτέχνη Βασίλη Τσιτσάνη. Η Διευθύντρια της «ΦΩΝΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ», κ. Ιωάννα Τριανταφύλλη, μαζί με τον Πρόεδρο της ΕΡΤ εξέφρασαν τη χαρά τους και την πρόθεσή τους η ΕΡΤ να αποτελέσει χορηγό επικοινωνίας του φεστιβάλ, όπου θα μεταφέρουν



τα τραγούδια του Βασίλη Τσιτσάνη με τη «Φωνή της Ελλάδας» στις καρδιές όλου του κόσμου. Στη συνάντηση ήταν παρούσα και η κ. Λίτσα Πισκερά (Σύμβουλος Δημοσίων Σχέσεων Θεσσαλών, με πολυετή πείρα στην προβολή του ελληνικού τραγουδιού στη Eurovision). Ο

Πρόεδρος της ΕΡΤ κ. Τσακνή ευχαρίστησε με τη σειρά του τον κ. Γκίκας και την Ομοσπονδία Θεσσαλικών Συλλόγων Ευρώπης για το αξιόλογο πολυετές έργο τους και υποσχέθηκε ότι η ΕΡΤ θα είναι πάντα κοντά στους Έλληνες που ζουν και εκτός Ελλάδας



## Ο Zach Galifianakis θα γίνει ο νέος Joker έστω και σε μορφή lego

Ύστερα από την εμπειρία της πρώτης ταινίας "Lego", είναι ξεκάθαρο πια πως τα μικροσκοπικά παιχνίδια της παιδικής μας ηλικίας, μπορούν να πρωταγωνιστήσουν σε αρκετές "badass" ταινίες. Μια από αυτές θα είναι και το "LEGO Batman", μια εναλλακτική αφήση της αιώνιας μάχης του Μπάτμαν ενάντια στον Τζόκερ, με ενισχυμένο το στοιχείο του "fun" και όχι το "damaged", σαν το επερχόμενο "Suicide Squad". Στην νέα Lego υπερταινία, ο Will Arnett, θα γίνει η φωνή του Batman, ενώ ο Michael Cera, θα "ερμηνεύσει" τον Robin.

Σύμφωνα με δημοσίευμα του Hollywood Reporter, ο Zach Galifianakis, έχει δώσει ήδη το "ok" για να γίνει ο νέος Lego-Joker. Σίγουρα δεν θα είναι το οσκαρικό αριστούργημα που θα μας αφήσει με το στόμα ανοικτό, αλλά το "LEGO Batman", υπόσχεται να μας κάνει να γελάσουμε άφοβα.

## Στο MIT ο 19χρονος Έλληνας Αινστάιν!

Στις Ηνωμένες Πολιτείες βρίσκεται εδώ και λίγα εικοσιετάρια ο Νέστορας Χαχάμης, ο οποίος έγινε δεκτός με υποτροφία σε ένα από τα καλύτερα Πανεπιστήμια της Αμερικής, το MIT.

Ο Νέστορας, εκτός από άριστος μαθητής, είναι και ένας μικρός «Αϊνστάιν», καθώς και φέτος, όπως και πέρυσι, κέρδισε το

χάλκινο μετάλλιο στη Διεθνή Μαθηματική Ολυμπιάδα που διοργανώθηκε (για αυτή τη χρονιά) στην Ταϊλάνδη.

Πολύ μεγάλη ήταν η χαρά μαθητών και καθηγητών του Λυκείου Παλαίρου, στην Αιτωλοακαρνανία, όταν έμαθαν ότι ο Νέστορας έγινε δεκτός στο MIT και μάλιστα με υποτροφία.



## Προκαλεί ο δήμαρχος Χειμάρρας: Ναι, έχω ελληνική ταυτότητα και δεν υπάρχει πρόβλημα

Αίσθηση προκάλεσε στην Αλβανία η αποκάλυψη του «Πρώτου ΘΕΜΑτος» πως ο δήμαρχος Χειμάρρας Γιώργος Γκόρο(ς) -που έδωσε εντολή να κατεδαφιστεί η εκκλησία του Αγίου Αθανασίου στους Δρυμάδες- διαθέτει ελληνική ταυτότητα και διαβατήριό. Απαντώντας, μάλιστα, ο δήμαρχος Χειμάρρας σε ερώτηση δημοσιογράφου -της εφημερίδας Panorama- δήλωσε προκλητικά: «Είναι αλήθεια, δεν υπάρχει κάποιο πρόβλημα. Την ελληνική ταυτότητα την έχω πάνω από ένα χρόνο». Ο κ. Γκόρος -ο ίδιος αρνείται να αποκαλείται αλβανιστί Γκιέργκι Γκόρο- αρνείται δημοσίως πως ο πληθυσμός της Χειμάρρας είναι ελληνικής καταγωγής, αν και ο ίδιος απέκτησε ελληνική ταυτότητα ως ομογενής. Ουσιαστικά, πρόκειται για δήμαρχο-«μαριονέτα» συμφερόντων που επιδιώκουν να οβηθούν την ελληνική παρουσία στην περιοχή, προκειμένου να βάλουν χέρι στις ιδιοκτησίες ομογενών, οι οποίες θεωρούνται εξαιρετικά «φιλέτα» στην παραθαλάσσια ζώνη της Αλβανίας.

Τα συμφέροντα αυτά σχετίζονται άμεσα με την κυβέρνηση Ράμα, καθώς και το βουλευτή Αυλώ-

νας του Σοσιαλιστικού Κόμματος, Κότσο Κοκδήμα, επίσης ελληνικής καταγωγής από το χωριό Κηπαρό της Χειμάρρας. Ο κ. Κοκδήμα θεωρείται από τους πλέον ισχυρούς επιχειρηματίες και εκδότες σήμερα στην Αλβανία και από τους έμπιστους συνεργάτες του πρωθυπουργού Ράμα, αν και παλαιότερα ήταν στο πλευρό του Σαλί Μπερίσα. Ο κ. Γκόρο(ς) δεν είναι ο μοναδικός ομογενής που έχει λάβει ελληνική υπηκοότητα και στρέφεται με τις πράξεις του κατά των συμπατριωτών του, αλλά και κατά της Ελλάδας.

Σύμφωνα με το άρθρο 17 του Κ.Ε.Ι., στις περιπτώσεις που κάποιο πρόσωπο μπορεί να κληρωθεί έκπρωτο της ελληνικής ιθαγένειας, είναι και: «Οποιοσδήποτε κατά τη διαμονή του στην αλλοδαπή ενήργησε προς όφελος αλλοδαπού κράτους πράξεις ασυμβίβαστες προς την ιδιότητα του Έλληνα και αντίθετες προς τα συμφέροντα της Ελλάδας». Στην προκειμένη περίπτωση -και ειδικά μετά την κατεδάφιση της εκκλησίας του Αγίου Αθανασίου- ο κ.Γκόρο(ς) ενήργησε με τις πράξεις του αντίθετα προς τα συμφέροντα της Ελλάδας.